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Положение
о проведении первенства Вологодской области по полиатлону среди юношей и девушек (12-17 лет), 5-борье с бегом
I. Общие положения
Первенство Вологодской области по полиатлону среди юношей и девушек (12-17 лет), 5-борье с бегом (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Вологодской области на 2019 год, утвержденным приказом Департамента физической культуры и спорта Вологодской области от 25 декабря 2018 года № 277/01-07 № 2-34-7-209 в КП.
1. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью:
популяризации полиатлона в области;

повышения спортивного мастерства и выполнения спортивных разрядов;

отбора сильнейших спортсменов в сборную команду области для участия во Всероссийских соревнованиях.

2. Предотвращение противоправного влияния на результаты соревнований
Запрещается противоправное влияние на результаты соревнований. 

Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования: 

для спортсменов – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях; 

для спортивных судей – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях; 

для тренеров – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях; 

для руководителей спортивных команд – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях; 
для других участников официальных спортивных соревнований – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.

II. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Вологодской области. 

Непосредственное проведение соревнований возлагается на автономное учреждение физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки», ОО «Вологодская областная федерация полиатлона» и на главную судейскую коллегию.

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнования проводятся на объект спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Вологодской области и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке. 
Место проведения соревнований отвечает требованиям обеспечения общественного порядка, безопасности участников и зрителей.
Обязательным условием проведения соревнований является наличие в местах проведения соревнований квалифицированного медицинского персонала.
Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года 
№ 134Н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину или наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения в заявке напротив его фамилии ставится отметка «Допуск от (дата) имеется», к заявке прилагается копия медицинского заключения, оригинал медицинского заключения предъявляется спортсменом главному врачу соревнований (ответственному медицинскому работнику) или комиссии по допуску спортсменов к соревнованиям. 
IV. Общие сведения о соревнованиях
Соревнования проводятся 17-19 мая 2019 года по адресу: п. Шексна, ул. Октябрьская, 45-а, МОУ "Устье-Угольская школа".
1. Программа соревнований
17 мая 2019 г. 
09:00 - 12:00  – мандатная комиссия; 

13:00 – заседание главной судейской коллегии и представителей команд;
15:00 - 20:00 – стрельба, МОУ "Устье-Угольская школа" ул. Октябрьская, 45-а;
I группа - упражнение ВП-3 (10 выстрелов, 10м, стоя с опорой, количество пробных выстрелов не ограничено). 

II-III группы - упражнение ВП-3 (10 выстрелов, 10м, стоя, количество пробных выстрелов не ограничено);
18 мая 2019 г.: 
09:30 - 11:00  – метание мяча, гранаты: 

I группа – юноши, девушки (мяч);

II группа – девушки (граната 300 грамм), юноши (граната 500 грамм); 

III группа – девушки (граната 500 грамм), юноши (граната 700 грамм); 

15:30  – парад открытия;
16:00  – плавание, бассейн «Дельфин», ул. Труда, д.14:
II-III группы – юноши, девушки - 50 м;
I группа – юноши, девушки - 100 м.
19 мая 2019 г.:

11:00 -14:30  – легкая атлетика, стадион «Юность», ул. Юбилейная, д.1В: 

бег короткая дистанция:

II-III группы – юноши, девушки - 60 м; 

I группа – юноши, девушки - 100 м.
бег длинная дистанция:

III группы – юноши, девушки - 1000 м;

II группа – юноши - 2000 м, девушки - 1000 м;
I группа – юноши - 3000 м, девушки - 2000 м.
14:30 - 15:30 – награждение.
Соревнования проводятся согласно правил соревнований по виду спорта «полиатлон»:http://www.polyathlon.ru/images/

 HYPERLINK "http://www.polyathlon.ru/images/Правила_МСП_Новая_редакция_2016_год"
Правила_МСП_Новая_редакция_2016_год, http://www.polyathlon35.ru/userfiles/files/pravila.doc. 
V. Требования к участникам соревнований и условия их допуска
Соревнования личные с командным зачетом.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены муниципальных образований, спортивных клубов, ДЮСШ Вологодской области в следующих возрастных группах:

I группа 12-13 лет (2006-2007 г.р.);

II группа 14-15 лет (2004-2005 г.р.);

III группа 16-17 лет (2002-2003 г.р.);

Принадлежность к возрастной группе определяется по году рождения.

VI. Заявки на участие
Предварительные заявки направляются до 15 мая 2019 года на электронную почту: lider-arena@yandex.ru.
 На заседании судейской коллегии в день проведения соревнований представители команд представляют следующие документы: 

именная заявка,  заверенная подписью и печатью врача, печатью медицинского учреждения и руководителем командирующей организации;

документ подтверждающий личность;

полис обязательного медицинского страхования;

студенческий билет (при наличии). 

Участники на отдельных этапах обязаны выступать в одной возрастной группе и за одну команду в течение всего сезона.

Контактные телефоны: 8 921-144-28-22 – ОО «Вологодская областная федерация полиатлона» Столяров Евгений Евгеньевич, 8 (81751) 2-13-47 Управление культуры, молодежи и спорта Администрации Шекснинского муниципального района – Фокусова Марина Игоревна, 8 (81751) 2 14 09 -  Холминова Ольга Николаевна.

VII. Условия подведения итогов
Победители и призеры определяются согласно правилами соревнований по виду спорта.

Результаты участников оцениваются по действующим таблицам оценки результатов в полиатлоне. 

Участник, набравший по всем видам программы соревнований наибольшую сумму очков, становится победителем в своей группе. При равенстве очков у двух и более участников преимущество получает спортсмен, у которого больше выигранных видов.
За неудачное выполнение какого-либо вида многоборья или в случае снятия врачом, участник получает «ноль» очков, но из соревнований не выбывает. 
Информационный отчет, итоговые протоколы, фотоальбомы об итогах проведения соревнований на электронном носителе предоставляются в течение 1 дня в АУ ФКиС ВО «ЦСП».
Информационный отчет, итоговые протоколы об итогах проведения соревнований на бумажном носителе предоставляются в течение 3-х дней в АУ ФКиС ВО «ЦСП».
VIII. Награждение победителей и призеров
Участники, занявшие 1 - 3 места, награждаются медалями и грамотами Департамента физической культуры и спорта Вологодской области.

IX. Условия финансирования
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (оплата питания судей, награждение, услуги спортсооружения), производятся за счет средств субсидии, выделяемой Департаментом физической культуры и спорта Вологодской области АУ ФКиС ВО «Центр спортивной подготовки» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.
Расходы по командированию участников (проезд, суточные, размещение и питание в дни соревнований) за счет средств командирующих организаций.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования
