Положение
  о проведении открытого XXXXIII традиционного лыжного марафона «Шекснинский марафон» 
памяти мастера спорта В.П.Ермоленко

1. Общие положения
XXXXIII традиционный лыжный марафон «Шекснинский марафон» (далее-Соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий Шекснинского муниципального района на 2019 год.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по виду спорта «лыжные гонки» утверждённые приказом Минспорта России от 01 ноября 2017 года № 949. 
2. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью:

- популяризация и развитие лыжного спорта в городах и районах области;

- оздоровление подрастающего поколения;
- пропаганды здорового образа жизни;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- стимулирования роста спортивных достижений в лыжных гонках на длинные дистанции;

- выполнение квалификационных нормативов;

- сохранение традиций в лыжных гонках.
-создания имиджа жителей района и области как населения, ориентированного на активное развитие массового спорта и улучшение качества жизни населения, способного проводить массовые спортивно-оздоровительные мероприятия.
3. Общие сведения о соревнованиях
Соревнования проводится 24 марта 2019 года на лыжной трассе д. Прогресс Никольского поселения Шекснинского муниципального района.

Сбор участников в 08:00 в МУ ДО «ДЮСШ» по адресу: п. Шексна, ул. Октябрьская, д.54.

Начало соревнований в 10:00

4. Руководство проведением соревнований
Общее руководство проведением соревнований осуществляет администрация Шекснинского муниципального района в лице Управления культуры, молодёжи спорта и туризма администрации Шекснинского муниципального района (далее – УКМ СиТ ШМР) совместно с муниципальным учреждением дополнительного образования «детско-юношеская спортивная школа (далее – МУ ДО «ДЮСШ»).
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Директор соревнований – Вересова Ирина Рудольфовна;
Главный судья соревнований –  Киселев Василий Дмитриевич;

Главный секретарь – Куняшов Дмитрий Витальевич.
5. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнования проводятся на территории, специально подготовленной для официального проведения спортивно-массового мероприятия, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Шекснинского района и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года 
№ 134Н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину или наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения в заявке напротив его фамилии ставится отметка «Допуск от (дата) имеется», к заявке прилагается копия медицинского заключения, оригинал медицинского заключения предъявляется спортсменом главному врачу соревнований (ответственному медицинскому работнику) или комиссии по допуску спортсменов к соревнованиям.
6. Требования к участникам соревнований и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются все желающие, прошедшие соответствующую подготовку и имеющие допуск врача. Участвуют спортсмены Вологодской области, регионов России и иностранные спортсмены в следующих возрастных группах на дистанциях:
Марафон — 30 км (свободный стиль):

· мужчины 19-39 лет (2000-1980 г.р.)
Дистанция — 20 км (свободный стиль):
· юноши 17-18 лет (2001-2002 г.р.);

· женщины 19-39 лет (2000-1980 г.р.)

· мужчины 40-49 лет (1979-1970 г.р.)

Дистанция — 15 км (свободный стиль):
· юноши 15-16 лет (2003-2004 г.р.);
· девушки 17-18 лет (2001-2002 г.р.);
· женщины 40-49 лет (1979-1970 г.р.);
· мужчины 50-59 лет (1969-1960 г.р.)
Дистанция — 10 км (свободный стиль):

· мальчики 13-14 лет (2005-2006 г.р.);

· девушки 15-16 лет (2003-2004 г.р.);

· юноши, девушки 17-18 лет (2001-2002 г.р.);

· женщины 50-59 лет (1969-1960 г.р.);
· мужчины 60-69 лет (1959-1950 г.р.)
Дистанция — 5 км (свободный стиль):

· девочки 13-14 лет (2005-2006 г.р.);
· женщины 60 лет и старше (с 1959 г.р.);

· мужчины 70 лет и старше (с 1949 г.р.);
· мальчики, девочки с 12 лет (2007 г.р. и младше)
С личными номерами участники не допускаются, номера строго организации проводящей соревнования.
Возраст всех спортсменов определяется на 31 декабря 2019 года. Пример расчёта: участник 1979 года рождения: Возраст = 2019 – 1979 = 40 лет.
7. Условия финансирования
Администрация Шекснинского муниципального района осуществляет долевое финансовое обеспечение соревнований за счет средств субсидии, выделяемой администрацией Шекснинского муниципального района на проведение физкультурных и спортивных мероприятий согласно утверждённой смете.

Иные расходы, связанные с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, осуществляется за счет средств от пожертвований.
Организационным комитетом соревнований устанавливается регистрационный взнос для участников:
- с 1 участника в размере 300,00 (триста) рублей, для детей до 18 лет и участников старше 60 лет в размере 100,00 (сто) рублей. 

Из суммы, полученной от оплаты регистрационных взносов, оплачивается призовой фонд и наградная атрибутика, иные расходы по организации и проведению мероприятия. Ответственность за стартовые вносы несёт директор соревнований – Вересова И.Р.
Расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд к месту проведения соревнований и обратно, суточные в пути), несут командирующие организации.
Проводящая организация для всех участников соревнований предоставляет на лыжной трассе горячую кашу и чай с булочкой.

8. Определение и награждение победителей и призёров соревнований

Победители и призёры соревнований определяются по лучшему времени прохождения дистанции на каждой из дистанций, в каждой возрастной группе и награждаться грамотами и медалями.
На дистанциях 15,10 и 5 км победители и призёры в каждой возрастной группе (1, 2 и 3 место) награждаются грамотой и медалью.
На дистанциях 30 км для мужчин и 20 км для женщин, победители и призёры в каждой возрастной группе (1, 2 и 3 место) награждаются грамотой, медалью, а также ценными призами. Все закончившие дистанцию медалью финишёра.

Все участникам соревнований при регистрации вручается символика соревнований (вымпел).
VI. Заявки на участие
Регистрация участников на соревнования производится по предоставлению медицинского допуска, полиса обязательного медицинского страхования и договора (оригинал) страхования от несчастного случая, а также только после оплаты регистрационного взноса.
Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются в электронном виде с 13 марта 2019 года до 15:00 часов 22 марта 2019 года на e-mail: sport-sheksna@yandex.ru
	№ 
п/п
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В день старта заявки не принимаются.

Именные заявки, заверенные врачом, подаются в судейскую коллегию в день соревнований.

Справки по проведению соревнований по телефону/факсу (881751)24301 /ДЮСШ/, (881751)21349 /Управление культуры, молодёжи, спорта и туризма администрации ШМР/.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования
