19 февраля 2015 г. семинар

«Актуальные вопросы ВЭД в условиях функционирования Таможенного союза и вступления России в ВТО»
Место проведения: Вологда, Машиностроительная ул., д.19, каб. 312 (большой учебный зал)
Программа

09:30 - 10:00  Регистрация участников
10:00 - 13:15 
1 блок: Нормативно-правовое регулирование и договорное оформление внешнеэкономических сделок. Практика внешнеторговых сделок в условиях функционирования Таможенного союза и членства России в  ВТО
Преподаватель: Арабян Марина Суреновна – к.э.н., доцент, доцент кафедры «Мировая экономика и международный бизнес» Финансового университета при Правительстве РФ, доцент кафедры «Таможенное право и организация таможенного дела» Университета «МИИТ»
13:45 - 17:00 
2 блок: Актуальные вопросы   совершения таможенных операций с товарами, перемещаемыми  через таможенную границу Таможенного союза
Преподаватель: Попова Елена Владимировна- заместитель Руководителя ЗАО ИНВЕСТ МУЛЬТИМОДАЛ  (Таможенный представитель, Владелец СВХ); доцент кафедры «Таможенное дело и ВЭД» МСЭИ
Рассматриваемые вопросы 1 блока:

· Перспективы государственного регулирования ВЭД в свете присоединения России к ВТО.

· Государственная программа Российской Федерации «Развитие внешнеэкономической деятельности на 2013-2018гг». 

· Государственное регулирование ВЭД в РФ. Цели и принципы госрегулирования ВЭД. 

· Нормативно-правовое регулирование внешнеторговых сделок: /ГК РФ, ФЗ РФ -164, Венская конвенция ООН, Принципы международных коммерческих договоров (УНИДРУА,1994 г.) и др. 

· Международные правила толкования торговых терминов (Инкотермс 2000). Правила ICC по использованию национальных и международных торговых терминов (Инкотермс 2010). 

· Международно-правовое регулирование форм расчетов по внешнеэкономическим сделкам. Банковская гарантия во внешнеэкономической деятельности 

· Международная коммерческая сделка и основные внешнеторговые риски. Основные этапы внешнеторговых операций. Схемы внешнеторговых сделок при прямых и посреднических связях и особенности оформления сделок на различные товары. 

· Проверка контрагентов по внешнеэкономической сделке. 
· Реализация внешнеторговых контрактов в условиях  функционирования ТС и вступления страны в ВТО. 

· Практика и особенности составления внешнеторгового контракта в соответствии с ГК РФ и международными нормами.

· Основные условия внешнеторгового контракта, необходимые для оформления таможенной документации при совершении таможенных операций. 

· Валютно-финансовые условия внешнеторговых контрактов.  

· Базисные условия поставки. Использование Инкотермс и торговых терминов в практике контрактной работы.

· Анализ типичных ошибок, допускаемых участниками ВЭД при заключении и исполнении контракта, и определение их влияния на процесс таможенного декларирования. 

Особенности оформления различных видов сделок (сырьевые и продовольственные товары, машинно-техническая продукция, товары народного потребления). Основные условия и особенности составления различных договоров.
Рассматриваемые вопросы 2 блока:

· Нормативно-правовое регулирование порядка осуществления экспортно-импортных операций в Таможенном союзе. 

· Документальное обеспечение сделки в целях таможенного декларирования товаров. Внешнеторговая документация.

· Порядок совершения таможенных операций при прибытии на таможенную территорию  и убытии с таможенной территории. Обязанности и права  перевозчика, оформляемые документы. 

· Юридические лица, осуществляющие деятельность в области таможенного дела: Таможенный перевозчик, Таможенный представитель, Уполномоченный экономический оператор, Владельцы: СВХ, ТС, МБТ- права, обязанности и перспективы развитии.

· Таможенное декларирование: порядок, основные положения

· Система управления рисками и таможенный контроль.

· Таможенно-тарифное и нетарифное регулирование при ввозе и вывозе товаров. Особенность определения страны происхождения товаров. Тарифные преференции.

· Таможенная стоимость: определение, декларирование. Особенности  использования  условий договора международной купли - продажи  и условий Инкотермс при определении таможенной стоимости товаров. Особенности использования скидок при определении таможенной стоимости товаров. Порядок проведения дополнительной проверки. Корректировка таможенной стоимости. 

· Таможенные платежи: виды, обеспечение, взыскание и возврат.  Возврат излишне уплаченных (излишне взысканных) таможенных платежей

· Порядок применения таможенных процедур 

· Разрешительный порядок ввоза и вывоза товаров. Лицензирование Квотирование. Подтверждения соответствия продукции для целей таможенного оформления. 

· Административные правонарушения в области таможенного дела.

· Порядок обжалования неправомерных решений и  действий (бездействия) таможенных органов.

· Разбор практических ситуаций.
Планируется трансляция семинара в любую точку области (Вебинар). 

Регистрация и подробная информация: 

• на эл. адрес N.Cherkashina@smb35.ru или exportdevelopment35@gmail.com 
• по тел./факс: (8172) 28-54-65 / +7-911-448-83-68 (Наталья Черкашина) / 28-56-32 (Марина Кустова)
